

Erratum: Photoneutron Dose Estimation in GRID Therapy Using an Anthropomorphic Phantom: A Monte Carlo Study

In the article titled “Photoneutron Dose Estimation in GRID Therapy Using an Anthropomorphic Phantom: A Monte Carlo Study”, published on pages 175-83, Issue 3, Volume 8 of Journal of Medical Signals & Sensors^[1], the affiliation of Nahid Chegeni¹, Amir Hossein Karimi¹ & Shole Arvandi³ is written incorrectly as “¹Department of Medical Physics, Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran, ³Department of Radiotherapy and Oncology, Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran” instead of “¹Department of Medical Physics, Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran, ³Department of Radiotherapy and Oncology, Ahvaz Jundishapur University of Medical Sciences, Ahvaz, Iran”.

Reference

1. Chegeni N, Karimi AH, Jabbari I, Arvandi S. Photoneutron dose estimation in GRID therapy using an anthropomorphic phantom: A Monte Carlo study. J Med Sign Sens 2018;8:175-83.

DOI: 10.4103/2228-7477.253754